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1. (1.3) Sean A, B, C eventos aleatorios tales que ܲሺܥሻ ൐ 0. Demuestre 
que: 

ܲሺܣ ∪ ሻܥ|ܤ ൌ ܲሺܥ|ܣሻ ൅ ܲሺܥ|ܤሻ െ ܲሺܣ ∩  ሻܥ|ܤ
 

2. (1.9) Una prueba de diagnóstico para una enfermedad es tal que 
(correctamente) detecta la enfermedad en 95% de los individuos que en 
realidad tiene la enfermedad. También, si una persona no tiene la 
enfermedad, la prueba reportará que él o ella no la tiene con 
probabilidad de 0.9. Sólo el 1% de la población tiene la enfermedad en 
cuestión. Si una persona es seleccionada al azar de la población y la 
prueba de diagnóstico indica que tiene la enfermedad. 

 
¿Cuál es la probabilidad condicional de que tenga, en realidad, la 
enfermedad? ¿Se considera confiable esta prueba de diagnóstico? 
 

3. Suponga que Y  tiene una distribución uniforme sobre el intervalo ሾ0,1ሿ 
a) (0.9) Encuentre ܨሺݕሻ 
b) (0.9) Demuestre que ܲሺܽ ൑ ܻ ൑ ܽ ൅ ܾሻ,	para ܽ, ܾ ൒ 0,	y ܽ ൅ ܾ ൑ 1 

depende sólo del valor de ܾ. 
 
Bono (1.0):  
Suponga que ܣ y ܤ son eventos independientes tales que la 
probabilidad de que ninguno suceda es a y la probabilidad de B es b. 
Demuestre que: 

ܲሺܣሻ ൌ
1 െ ܾ െ ܽ
1 െ ܾ

 


